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İstanbul, 23.Ekim.2017 
 
 

Sirküler Tarihi : 23.10.2017 

Sirküler No  : 2017 / 053 

Konu              : 2017 Takvim Yılı Üçüncü Geçici Vergi Döneminde Uygulanacak      

                      Yeniden Değerleme Oranı (YDO) % 12,37 (yüzde on iki virgül otuz yedi)  

      Olarak Tespit Edilmiş Olup KVK-46/2017-4/Yatırım İndirimi - 33 No.lu         

     Sirküler İle Yayımlanmıştır. 

 

 

23/10/2017 tarihli ve KVK-46/ 2017-4 / Yatırım İndirimi – 33 sayılı Kurumlar Vergisi Kanunu 

Sirkülerinde; 2017 yılı üçüncü geçici vergi döneminde uygulanacak yeniden değerleme oranı % 12,37 

(yüzde on iki virgül otuz yedi) olarak tespit edilmiştir. 

 

………………………………………. 

 

“Tarih: 23/10/2017  Sayı: KVK-46 / 2017-4 / Yatırım İndirimi - 33 

 

T.C. 

MALİYE BAKANLIĞI 

Gelir İdaresi Başkanlığı 

 

213 sayılı Vergi Usul Kanununun mükerrer 298 inci maddesinin (B) fıkrasına istinaden yıllık olarak 

hesaplanan ve Bakanlığımızca ilan edilen yeniden değerleme oranına, vergi kanunlarından kaynaklanan 

nedenlerden dolayı geçici vergi dönemlerinde de ihtiyaç duyulmaktadır. 

 

2017 yılı üçüncü geçici vergi döneminde uygulanacak yeniden değerleme oranı % 12,37 (yüzde 

on iki virgül otuz yedi) olarak tespit edilmiştir. 

Duyurulur.”  Denilmektedir.  

 
 VUK nun Mük.298 inci maddesinde düzenlenen ATİK ’lerin Yeniden Değerlemesine ait eski hüküm 

5024 sayılı Enflasyon Düzeltmesini düzenleyen yasa ile 01.01.2004 tarihi itibariyle yürürlükten 
kaldırıldığından 01.01.2004 ten itibaren ATİK ‘lere ait Yeniden Değerleme yapılamayacaktır. 

 
 Belirlenen ve ilan edilen Yeniden Değerleme oranı, Vergi Kanunlarımızda bulunan diğer düzenlemeler 

(Yararlanılamayıp devreden Yatırım İndirimi, Yatırıma Katkı Tutarı “İndirimli Kurumlar Vergisi” 
Endekslemesi v.b.) için uygulanmak üzere ‘dir. 

 

 

Bilgilerinizi rica ederiz,  

  

 

SAYGILARIMIZLA,  

 

Anıl Yeminli Mali Müşavirlik ve Bağımsız Denetim A.Ş.                           
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